

22名顶尖专家服务基层进威海

其中,7名专家已与威海企业建立合作关系

本报6月11日讯(记者 许君丽) 11日,人社部“万名专家服务基层行动计划”在威海启动。来自中科院、北京大学等20家科研院所的22名顶尖专家学者来威考察指导,为十几个领域的19家企业事业单位项目和技术难题“会诊把脉”,已有7名专家与企业建立了合作关系。

据了解,“万名专家服务基层行动计划”分为两个层

次,一是由人社部组织两院院士(中国科学院院士、中国工程院院士)、百千万人才工程人选、享受国务院政府特殊津贴专家等各领域顶尖专家,组成“专家示范服务团”,每年在全国选3—5个省,每省选1—2个市开展活动,提供高端技术指导、培训、解决技术难题;二是由省、市人社部门组织本区域相关专家,到基层开展服务活动。

今年,人社部在山东省首选威海市开展专家服务基层活动,来自中科院、北京大学等20家科研院所的22名顶尖专家学者,在威海开展为期2天的考察指导,为威海海洋经济、新医药、医疗器械、节能环保、装备制造等十几个领域的19家企业事业单位的项目和技术难题“会诊把脉”。

各位专家采取技术咨询、合作攻关、专题培训、科技推

广、项目洽谈等多种服务形式,解决项目技术难题,已有7名专家和企业建立了合作关系。

记者采访了解到,根据威海市经济社会发展和人才队伍建设需要,从今年起,威海会用5年时间,每年组织100名左右专家到基层单位、农村、城镇社区、中小企业等基层一线开展多种形式的服务活动。

文登发放高中助学金70余万元

本报6月11日讯(见习记者 陈乃彭 通讯员 王春光) 近日,文登区教育局陆续发放2014年春季普通高中政府助学金,共发放助学金70余万元,救助945名普通高中生。

据了解,普通高中国家助学金设立于2007年秋季,用于资助学习勤奋、家庭经济困难、生活俭朴的普通高中在校生,其资助标准分别为1000元、1500元和2000元三个档次,上下两学期各发放一半金额。国家助学金先由学生个人提出申请,在学校公示一周以上,无异议后报学生资助管理中心复审,最后确定资助名额。

为了让家庭贫困高中生能享受到同等教育机会,近年来,文登除了发放国家助学金外,还一直坚持高中学费减免制度,减免范围在校生人数的20%。2007年至今,8000余人次享受到减免政策,共减免600多万元。

低碳从我做起

10日是全国低碳日,环翠区前进社区的20余名居民沿着世昌大道骑行,以实际行动来倡导快乐骑行、低碳生活的生活理念。

本报见习记者 陈乃彭
摄影报道

速读

6月9日,乳山市供电公司结合实际情况,早部署,细安排,严要求,组织到位,隐患排查到位,宣传到位,督导检查到位,掀起夏季护电高潮。

通讯员 高树峰 刘增波

6月9日,乳山供电公司利用威海供电公司对下初110千伏变电站进线电源停电检修之机,完成了对停电涉及的高低压设备全面维护工作。这是该公司实施“一停多检”举措的一个例子。

通讯员 邹志 刘波

每座水库大坝、塘坝都有责任人

目前,威海进入汛期,各方已经做好了充分准备

本报6月11日讯(见习记者 刘洁) “把责任细化分解到人,防汛责任全覆盖、无盲区。”11日,在威海防汛工作会议上,威海市委常委、常务副市长徐东升说,要建立严密的网格化责任体系。会议上,市政府与各区市政府签订了《防汛责任书》。

威海市、县级市、镇三级全部落实了行政首长对本行政区域防汛工作负总责的行政首长负责制;各区、市分别明确了行业部门防汛责任人;全市415座水库大坝、3393座塘坝全部明确了工程行政责任人及技术责任人;每个水利工程分别确定了1至

2名技术责任人,随时掌握工程运行状况;有防汛任务的各行业、部门,责任落实到人,逐一签订责任书。

目前,威海进入汛期,威海累计储备编织袋64万条,编织布、无纺布各11万平方米,铁丝81吨,桩木218方,块石料5万多方,砂石料14万多方,救生衣3189件,各类船只44艘,各类防汛抢险队伍7万多人,建成水文自动化监测点234个。同时,威海开通了雨情、水情互联网查询网站、公共短信平台,信息传递范围可覆盖市级各相关部门、全市所有镇(办)。

省剪纸艺术研究会正式挂牌

本报6月11日讯(记者 许君丽)

6月7日,山东省剪纸艺术研究所和济南市办事处挂牌仪式举行,省委宣传部孙杏林副部长和省剪纸艺术研究会刘玉麟会长揭牌。据悉,该研究会将致力打造山东剪纸文化交流平台,抢救、挖掘、弘扬、保护民间剪纸,积极创办剪纸产业。

在中国保护与抢救非物质文化遗产的热潮中,剪纸艺术的兴衰成为大家所热切关注的问题。山东省是剪纸的大省,剪纸不仅数量众多,而且内容丰富,在省内外有较大的影响。山东省剪纸艺术研究会的成立,将致力于打造山东剪纸文化交流平台,为剪纸爱好者营造积极向上的创作环境,加强对山东省优秀民间剪纸艺术的搜集、整理、研究和传播。通过不同形式和方式,组织山东省剪纸艺术的各种学术研究活动,加强剪纸艺术信息的交流,繁荣剪纸艺术事业。在抢救、挖掘、弘扬、

保护民间剪纸的基础上,积极创办剪纸产业,寻求市场经济条件下,研究剪纸发展的新途径。



西霞口野生刺参体验行开团啦

5月21日小满后,野生刺参捕捞最佳时

即日起,每位参与市民还能免费品尝一只价值60元野生海参

现场购买海参即可参与抽奖,奖品为2015年全年《齐鲁晚报》一份或者西霞口动物园门票一张,中奖率10%。

免费大巴
免费午餐
免费加工
随船出海
现捕现卖

西霞口野生刺参体验行活动后,连环抽奖,凡在活动中参与买参的市民,均有机会中得大奖!

一等奖:3名,各奖价值4000元干海参一份

二等奖:5名,各奖价值1000元冻海参一份

三等奖:10名,各奖价值240元西霞口景区四联票一张

报名电话:0631-5203337

集合地点:(威高广场)华联站(7:30)、竹岛大润发(7:45)、经区龙海国际(8:00)

活动时间:即日起至6月底发团,全程免费

捕捞地点:荣成市成山镇西霞口村